femasnu u koHcmpykyusi cmosob
JaucmuHeckou (3C 115,6 MBm

(HVL 375, HVL 380, HVL 385, HVL 390)

20213/1CT

Pado4uu npoekm

MockbBa 2020.




Coenacobako

Bedomocme pulvvee sepwexes oomofuoee oo
v | royweni e ] [Tmaraean s
1 A Bedororme od dovus 0 HHBrE
B " [Lxeva sa0utu clau dam cmonct 4x2 VLI, FVLH HVLIE |
2 43 HWE 39, Cxema ciomen cmoaa SxT2 HVIEIS, HVLIE0 H VL 385
T |HVLIN Crewo ycomawobeo #3M £xP HVLITS, HVL380, HVL385,
WL T Yaea 1
3 3 |Bud cdumy Yrea 2.
& A3 Yzpa 3
] Al Yara 4
s A3 :'x'lu:t'ﬂ:'.'uﬁu‘r .‘
Yemarmobea degwamenes xadesed
7 43 CBan 120x50x4 F800 pe. (8o POxG0kd 2400 He
Toazuy B0xé Od FOF Hu
Cmponuse £ 300 MM,
a Al [Tppzon 9500 My, (pozon FLO0 MM
Cemslrmonene sz oenrfl &0 rres
? | A7 Ademam 13 aaomim . ﬁﬁr'.'.j,‘l.:lll»JP.'.-':
it A4 Ciwseg erefriamarag iend

Oouyuve cbederus v nopadok COOpKU

Hacmoswud asbdom codepxum KOHCMPYKMOPCKYW JoKyMeHmauuw, Heodxodumyw das
uzeomobBnerus u cdopku onopHsix cmonob nod gomo3anekmpudeckue modyau HVL 375 HVL 380,
HVL 385, HVL 390, a makxe cxemsl Y3708 kpenneHus dna Iaucmurckou C3C 1156 MBm.

OnopHsili  cmosn  npedcmabBsnsem codou MemannoKOHCMpPYkUUw, cocmoawyw U3 cbad,
noa3yHob, cmponun u npocoHob, cbs3arHbIx B eGUHYK KOHCMPYKLU.

Yemanobka cbau B8 npoekmHoe nosoxeHue npedycmampuBaem nozpyxeHue 8 epyHm
Memodom 3a0ubku Ha enYOUHY Huxe 2/AYOUHbl Ce30HHO20 npomep3aHus epyHmoB. (oopka

KoHcmpykmuBHoe pewerue u nopsdok cOOpKU

OnopHsIG Cmo/l - KapKacHoe coopyxeHue, cocmosuiee u3 oyuHkoBaHHbix cBad, 3adumsix
6 epyHms ocHoBarus. CBau 3adubawmcs Ha npoekmHyw e/YyouHy. Lonycmumoe OmMK/AOHEHue
2nyouHsl nozpyxenus 200mm. Yxnon cbau npu 3adubke He donee 10 mm Ha 1000 MM dAuHsl.

llocne 3aoubku oconobku cbal odpaodoamsiBarwmcs yuHkocodepxauwum cocmabom Ha 30MM.
Takxe oopadoamsiBarwmcs ckoasl, BmamuHsl, uyapanuHsl, obpaszobabwuecs 6 pesyssmame
mpaHcnopmupobku u MoHmMaxa.

Ha cbau ycmarnabrubarwm nossyHel, umerwwue epynny ombBepcmuld dns SonmobBozo
kpennenus. OmBepcmusa 6 no/ssyHax npedycMompers! ¢ wazom 40mMM no Beicome dns
HuBesupobBaHusi nozpewHocmey MoHMAaxa.

Bce 0osnmobsie coeduHerus BbinonHswm Ha Oosamax M10x25 ¢ ¢ravuem u zaukax MI0 ¢
@AaHUEeM, € YUHK-/GME/IbHbIM MOKDbIMUEH.

Ha [Tonzywel kpensm UapHups. Ha llapHupsl kpensm Hak/oHHble Cmponuia, € noMowbH
Cmonopnueix BbawmakoB. K Cmponunam kpensm [IpozoHs, ¢ nomowwbto CmonopHsix Bawmakob,
odecnequBawwux ux BeipabHuBanue 6 npouecce mowmaxa. [as coeduHeHus [IpocoHob
ucnosb3yrom CoeduHumenu npo2coHoB, komopsie @ukcupyrwm BuHmamu cBeprokoHeyvHsiMu 5,5x19,
C UUHK-/1GMe/IbHbIM NOKpsimueM, Kk odHomy u3 dByx coeduHsiemsix npozoHo8 8 coomBemcmbBuu ¢
yepmexoM. 3mo odecnequBaem koHCMPYkmMUBHYK UeN0CMHOCMb, U CKO/Ab3Auee CoeCuHeHue d/5
KOMNEHCayuu meMnepamypHslX pacWuperuu.

®3M yksadelBarwmea Ha nNpPo2oHs U QPUKCUPYHMCS € NOMOWbK CPEdHUX U KOHUeBsix
lpuxumob ¢ Jaweénkamu npuxumob, komopsle kpensmcsi 8 nass [Ipo2oHoB.

(pedrue u KoHuebsie llpuxumsl kpensm k 3Jaweske [lpuxuma Burmom M6x40.

Ans gpukcayuu npobBodku nod kaxdyw P3IM ¢ HuxHeu cmopoHsl npoz2oHob ycmabaubatom
no 6 depxameseu kadeseu no cxeme, npubedeHHoU 8 assdome.

Tparcnopmupobka u XpaHeHue

TpaHcnopmupoBka koHcmpykuyuu ocywecmBasemcss aBmoMoOUALHEIM MPAHCNOPMOM
XpaHeHue memu3o8 8 coomBemcmbBuu ¢ [OCT 15150-69
Memannuveckue  koHCcmMpykyuu  3anpoekmupoBarsl 8  coomBemcmBuu ¢ mpedoBarusmu
pedepassHozo zakoHa om 30042009 N°384-b3 (ped. om 02072013 «TexHudeckul pez/ameHm o
0e30nNacHOCMU 30AHUU U COOPYXEHUU.

= KOHCmpykyuu npousBodumcsa npeumywecmberHo nocpedcmBom §oamobsix coeduHeHuU.
; 0d/nacmb npuMeHeHUs
=
=
<
OnopHsle cmo/sl paspadomars 045 3kKcnAyamayuu Ha omkpsimom Bo3dyxe dis kpenseHus
pomosnekmpuyeckux Modyaeu 3IaucmuHckou C(3C 1156 MBm, pacnosoxenHol no adpecy:
S Pecnyonuka Kaamsikua, 2. 3qucma, kadacmpoBeie HoMepa 3eme/bHbix yvacmkob: 08:14:020202:7; Uogp: 20215/CT
= 08:14:020202:1121.
:; FapaHmuiHeld Cpok 3KCNAYamayuu KoHcmpykyuu 15 nem. _ Inuemunckan (30 15,6 MBm (HVL375, HVL380, HVL 385, HVL390)
o ucmeveruu 2apawmuiHo20 cpoka codcmBeHHuk do/ixex opzaHusobams odcaedobarus Wam | Mucm| W dokywerma | [lodhucs | Aoma
ans o Paspad. (madus | Nucm Nucmod
UeHKU COCMOSIHUA KOHCMPYKYuu cmoaob u no Heodxodumocmu Bbino/HUML PEMOHMHbIE
- [pobepun LonHeyHas 3nexkmpocmanyus
S pasomsl. T Ko P 1 70
S B B . .
s KoHcmpykyuu paspadomarsl G5 npumeHerus B Ill BempoBom pauowre, Il cHezoBom palowe, no -
< CH 20.13330.2016 “Hazpysku u BosdedcmBus” 7 vommp Bedortocms padosux vepmexed
< Tnfepdun 00wue daxHsle.

Konupoban Popmam A3




(oenacobaro

(xema 3adubku cbau dns cmonob 4x12 HVL 375 HVL 380, HVL 385 HVL390

2500

L 4028 L 4028 L 4028 L 4028 L 4028
24 768
(xema coopku cmona 4x12 HVL 375, HVL 380, HVL385 HVL390
‘ 4028 ‘ 4028 ‘ 4028 ‘ 4028 ‘ 4028 ‘ 4028 36
| | | | | oL
1 1
\ D i
~__Cmponuso \\\ N N
N S
Sl o m
RN >\> [lpozoH ~
S
S
S | /
1= 7400 | 9500 | 7400
10 10
(xema ycmaHobku ®IM 4x12 HVL 375, HVL 380, HVL385, HVL390
24320 \
440 440
HVL 375, HVL 380, 385,
~ HVL 390, 72 sw.
O
3 N 1996
RIS S
N S
Q ~
S
a
< 1996 1998
: \18
< 18 24150
5
Yzen 1
S [pozo 400 Wugp: 20213CT
S /
= \
S Inuemunckas (3C 1156 MBm (HVL 375, HVL 380, HVL 385, HVL390)
= S Wam | uem| W dokymesma | flodnucs | Jama
| 110 ﬁ‘20 Pa3pad. Cmadus | Muem Nucmob
- |, ) 7 / ; [lpoBepun ConHedHas 3nekmpocmanyus p 7
g a0 ] M 250 [. Kotimp.
= Larmopes 5.5x19 Condunt Creva sadubku cbai drs cronod 4x12 HVL375, HVL380, HVL3ES
s fizn DIN 704 k R [lpozon A KoHp. HVL390. Creva cioprs cmon 4412 HVL375, HVL380, HVL385, HVL390
S nposotio Ynbesdun Crewa yenavobis 93 4x12 HVL375, HVL380, HVL385, HVL390. Soen 1

KonupoBan @opmam A3




(oenacobaro

Yzen 2.
4 ‘, \
@)
@)
0 © lonsyH 80x40x4
% o
: o)
i o
: ~ boam MIOx25 FlZn DIN692T
\2 % @ ladka M10 flZn DIN6923
O
< @)
Sﬁ O
S o
- — N o
EN/ O
> * @)
SN 3 © d
@ o
S * ©
~ O
O
_LBas 120x60x4
S
S o &
S N
S S
<> N
Qé
< 1. * Pasmep dna cnpabok
S 2. Ysen 3 cm. nucm 4
5 3. Ysen 4 cm. nucm 5
<
— — 7
S Wugo: 20213/
R =Y
>
S Inuemunckas (3C 1156 MBm (HVL375, HVL380, HVL 385 HVL390)
= 2500 Wam | luem | W dokymerma | [lodnucy | Jama
Pazpad. Cmadug | /ucm Nucmob
- MpoBepun ConHedHas 3nekmpocmanyus p 3
}S T. kowmp.
%
3 H. koump. Bud cdoky. Y3en 2.
Ymbepdun

KonupoBan

@opmam A3




(oenacobaro

Cmponuso

CmonopHeiu dawmMak

UapHup

[onzyH 80x40x4

I éﬂl _— lMon3yH 80x40x4

Yzen 3.

—

boam M10x25
flZzn DIN6921
[auka M10

flzn DIN6923

i - i
i 1
A

—~__ Cmponuno

CmonopHeiu dawmak

UlapHup

N lonsyn 80x40x4

T
e

=3 _T | {
§ ~__ WapHup
S oY
3
S Wugp: 20213CT
R
"§ Inuemunekas (3C 1156 MBm (HVL375, HVL3680, HVL385 HVL390)
= Wam | uem | e doxymesma | flodnucs | Jama

Pa3pad. Cmadus | /lucm Nucmod
< [pobepun ConHeyHas 3nexkmpocmanyus p y
S T. koxmp.
=
g i_Kotmp. Y3en 3

Ymbepdun

KonupoBan @opmam A3




Coenacobako

Yszen 4.

[IpuxumM cpedH
lpuxum koHyeBou

Buxnm Méx40

CmonopHeiy dawmak

banm M10x25

flZn DIN6921
lauka DIN6923
M10 flZn

Cmponuno

Cmonoprbid dawmak

Bud cbepxy
(®3M ycrobro He nokazaro)

Cmponusno

I
I
1
I
I
|

Ir—_jﬁ= =£Crur—_j_|I llpozoH
| |
3 |
I I
I I
| |
| |
S RS

o
E
5
K
g Ugp: 20213/CT
=
s Jnucmunckas (30 11,6 MBm (HVL375, HVL380, HVL385 HVL390)
= Wam | Muem| N dowymenma | flodnucs | fama

Pa3pad. (madus | Nucm Nucmob
< Tlpobepun Loneswas 3nexkmpocmaryus p 5
s T kowmp.
=
g H._konmp. Y3en 4

Ymbepdun

Konupoban Popmam A3




(oenacobaro

Yemarobka wuH 3a3emieHus

= =

1T

Kadess
3a3eM/IeHUs *

eauka M10, wadgdoa M10
DIN 933 =

w

Kadeb
3a3eMAeHUs *

L)
Ig
_—

|
\ ) Lf]

AnomuHueBasa naacmuHa - 3a3eMAeHus

-

WL7J

eauka M10, wauda M10
DIN 933 =

Ycmarobka depxameneu kadeneu

40
= &
) & //®, )
~ g ™ —

= =, [
< 5 | | [lepxame/ie
= I I kadesel
S | |
< | |

| |

| |
: | i Uugp: 20213/CT
< | |
> || ||
§ :| |: o i Inucmurckas (30 15,6 MBm (HVL 375 HVL380, HVL385 HVL390)

Wam | luem | W dokymesma | [lodnucy | Jama
- —L —_—_—_—_—_iti Paspas. Cmadus | /lucm Nucmob

S *  He Bxodum B komnsekm nocmabku /;poﬁepm Lomesnas 3nexmpocmanyus p 3
£ **  [lepxamess kadesed ycmaxabauBaemes B3oss 2 u 4 npoeoHoB (cHusy) ¢ wazom 250MM - KOATP.
< v~ Jasemnenue.
< y'm ey di /] Yemarobka depxameneu kadesed.

KonupoBan @opmam A3




Coenacobako

(Bas 120x60x4 3800 mm
3800

|l
ii - [ - — —
TexHo/02uYeckoe
6022, 25 omBepcmue
0w T .
& ¢ O b, © o1 3
3§ N o
S @ e
¢ fiiiiiiiiiiiif777777777}7777,7
125 128
225
C(Basa 120x60x4 2400 MM
2400
|l
| s f {
-1 | -
6042 TexHo/02uYeckoe
25 omBepcmue
2 NG N E
3 % oW, © o8
S N2 bo‘“
@ A @ ®
125 123
25
lonzyHn 80x40x4 700 MM
700
i o Il I 1 Mamepuan: cmane 09 2C.
s I = ' = ' = 2. AHMUKOPPO3UHOE NOoKpsiMue: 20pAYee UuHKoBaxue moAujuHou He MeHee B0 MKM.
§ 4042 40 40x12=480 o7 7% 3. OmknoHeHus Ha AuHeuHsie pasmeps! u omBepcmusa no [OCT 25346-2013 #IT14/2 u HI2.
x _—— e —_—
s dH—o 00000000000, /s
3 © %
g N B © 0 00000000000 ™ Sy wep 200130CT
2 o 20 40x12=480
s Jnucmunckas (30 15,6 MBm (HVL375, HVL380, HVL385, HVL390)
= Wam | Muem | N Gowymenma | flodnucs | Jama
Pa3pad. (madus | Nucm Nucmob
< Tlpobepun Coneswas 3nexkmpocmaryus p 7
s T kowmp.
:. T o (Bas 120x60x4 3800 mm. (Bas 120x60x4 2400
< KA. MM, [lonsyr 80x40x4 700 MM,
Ymbepdun

Konupoban

Popmam A3




Coenacobako

Cmponuno 4300 mm

S
80 4300
lpoeor 9500 mm
S
80 9500
[lpozoH 7400 mm
S
80 7400
CoeduHumesb npo2oHob 400 MM
i (/] === - - - 1 Mamepuan: npogusu vz aswmuHueBoeo cnaaba 6063 T66.
s © 2. OmknoHeHusn Ha AuHeuHsie pasmepst no [OCT 25346-2013 +IT14/2.
S S
<
59,4 7” ~ 7”747070 777777
g Uugp: 20213/0CT
=
s Jnucmunckas (30 15,6 MBm (HVL375, HVL380, HVL385, HVL390)
= Wam | Muem | N Gowymenma | flodnucs | Jama
Pa3pad. (madus | Nucm Nucmob
- [pobepun LonHeyHas 3nexkmpocmanyus p g
s T kowmp.
= Cmponuno 4300 mm.
< H Koump. llpozon 9500 mm. [lpozon 7400 MM,
= Ymbepdun Coedurumess npozorob 2101-18 400 mm.

Konupoban

Popmam A3




(oenacobaro

(monopHsiL 0awmak

[lpuxum cpedruu

[lpuxum koHyeBou

7 20 ) 30
ial s e A e 8/ ] X A
N ] S a >
\ ~ J 4
1 7/ N ) st e e p—— - =
) 35 60
30
60
| UapHup
ﬁ{} npoch/]b u3 anomuHueboeo
| cnsnaba 6063 766
Jaweska npuxuma Hepxamesns kabeneu
e |
[ |
~ 7& ~
€1 H 2\;
T[N
e\l
N 277 20
110 ‘
‘ 92 ‘
% | | i
; (/////////////__A_ﬂh_+J 1. Mamepuan: npoguau u3 anwmuHueBoeo cnaaba 6063 T6.
S 2. OmknoHeHus Ha AuHeuHsle pazmepsl no [OCT 25346-2013 +IT14/2.
g - wogp 20203/CT
° Ve
S Inucmumckas (3C 115,6 MBm (HVL375, HVL360, HVL385, HVL390)
= Wam | uem | W dokymenma | flodnucs | Jama
T 7 Pa3pad. Cmadus | /lucm Nucmod
- lpobepun (LonHedHas 3exkmpocmanyus p 9
}S T. koHmp.
N
< H. koHmp. Jemanu u3 anomuruebsix npoguseu.
<
Ymbepdun

KonupoBan

@opmam A3




CNEYHPUKALMA
O6wexm: «3aucmuHckana C3C 115,60 MBm» 4x12 HVL375, HVL380, HVL385, HVL390

OnopHaa KoHcmpykyua 0na ®3M

Kon-eo cmonos,
Haumerosa+ue Kon-eo, wm./cmon O6bwee kon-e0, wm
wim

AnomuHuesstli npogune 8 xasicmax

Cmponuno 4300 7 35490
Mpozox 9500 5 25 350
Mpozon 7400 10 50700
AnomuHuessili npoguns ¢ mexaHudeckoli ob6pabomekoli

CmonopHsiil 6awmax 110 557 700
WapHup 14 70980
CoeduHumens NPo2oHO8 10 50700
Aepxamens kabenell 144 730 080
Mpuxcum cpedHu i 72 365 040
Mpuxcum KoHuegol 48 243 360
3awenka npuxuma 608 400
[MaacmuHa 3a3emaeHusn 12 60840
Kpenetbie uzdenun

Gonm gnaHyessil ¢ Haceykamu M10x25.88 DIN 6921, Delta MKS 178 902 460
latika hnarHyesan c Haceykamu M10. 8 DIN 6923, Delta MKS 178 902 460
BuHm csepnok.wecmuzp/2n DIN 7504 5,5X19, Delta MKS 20 101 400
BuHm uun/zn.eHymp/wecmuzp DIN 912 M6x40, Delta MKS 120 608 400
OyuHKoBaHHbIe demanu ¢ mexaHuyeckol obpabomkoli

Ceaa 120x60x4 oyunHk.09r2C 3800 7 36053
Cean 120x60x4 oyuHk.092C 2400 7 35490
MonzyH 80x40x4 oyunk.09r2C 700 14 70980
3un

AntomuHueasili npogune 8 xnslcmax

Cmponuno 4300
MpozoH 9500
MpozoH 7400

Mpoguns c mexaHuyeckol obpabomkoli

CmonopHeill 6awmar
WapHup

CoeduHuUmens NpPo2oHo8
Aepyamens kabenell
Mpuxcum cpedHu i
Mpumum KoHuesgol
3awenka npuxuma
[MaacmuHa 3a3emaeHusn

KpenesiHbie uzdenus

Gonm dnaHuyessill ¢ Haceukamu M10x25.88 DIN 6921, Delta MKS
lalika hnaHyesan c Haceykamu M10. 8 DIN 6923, Delta MKS
Burm csepnok.wecmuap/a2n DIN 7504 5,5X19, Delta MKS
BuHm uun/a2n.eHymp/wecmuzp DIN 912 M6x40, Delta MKS

OyuHkosaHHbIEe demanu ¢ mexaHudeckol obpabomrkoli
Ceaa 120x60x4 oyunk.09r2C 3800
Cean 120x60x4 oyuHk.09I2C 2400
MonzyH 80x40x4 oyunk.09I2C 700

Coenacobaro

Bzam. uxb. Ne

lugp: 20213/CT

Jnuemunckas (3C 15,6 MBm (HVL375, HVL380, HVL385, HVL390)

flodn. v dama

Wam, | luem | Ve dokymenma | [lodnucs
Paspad. | (madus | Muem Nucmol

MpoBepun (LonHedHasa 3exkmpocmanyus p 0
T koxmp.

M. N nodn.

H. Kormp. Cneyugukayus,
Ymbepdun

Konupoban Popram A4



